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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
14-30.08.2012 

 

Στο ετήσιο Αντάμωμα των απανταχού Περδικιωτών - Θεσπρωτίας 
το Μέλος της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης κ. Παναγιώτης Τσέπης 

 
Ludwigshafen/Γερμανία  
 

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος στις 13 του Αυγούστου πραγματοποιήθηκε στην Πέρδικα το Ετήσιο 
Αντάμωμα των Απανταχού Περδικιωτών στο υπαίθριο θέατρο του πολιτιστικού κέντρου της Πέρδικας. 
Φαίνεται πως ο θεσμός αυτός  χρόνο με το χρόνο γίνεται όλο και πιο δυνατός και στην φετινή εκδήλωση η 
προσέλευση του κόσμου ξεπέρασε κάθε προσδοκία. 

Σε ένα κατάμεστο θέατρο τα χορευτικά  του Μορφωτικού Πολιτιστικού Συλλόγου Ρωμανού, του 
Φιλοπρόοδου Συλλόγου Γραικοχωρίου "Άγιος Δημήτριος", της Ένωσης Σαρακατσάνων Θεσπρωτίας, του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Μαργαριτίου και του Πολιτιστικού Συλλόγου Πέρδικας, πρόσφεραν στο κοινό μια 
πανδαισία θεάματος σε αντίθεση με τους διοργανωτές που πρόσφεραν στους παρευρισκόμενους  
πανδαισία γεύσεων από τοπικά εδέσματα. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και απεύθυναν χαιρετισμό ο περιφερειάρχης Ηπείρου 
κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, ο  δήμαρχος Ηγουμενίτσας κ. Γεώργιος Κάτσινος, ο κ. Παναγιώτης Τσέπης  εκ 
μέρους της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης ο οποίος μετέφερε θερμό χαιρετισμό του 
συγχωριανού και νέου προέδρου της ομοσπονδίας  κ. Σπύρου Κωσταδήμα, ο πρόεδρος της Αδελφότητας 
Περδικιωτών  κ. Κων/νος  Γαβριήλ και ο περιφερειακός  σύμβουλος κ. Νικόλαος  Κάτσιος. 

Ακόμη την εκδήλωση ετίμησαν με την παρουσία τους οι κ.κ. Κώστας Ντέτσικας, περιφερειακός 
σύμβουλος, Θωμάς Παππάς, πρόεδρος Δημ. Συμβουλίου Ηγουμενίτσας, Σπύρος Κώστας και Χρίστος 
Κάτσιος, αντιδήμαρχοι Ηγουμενίτσας και άλλοι. 

Τον κόσμο και τους καλεσμένους υποδέχτηκε και χαιρέτησε ο πρόεδρος της Δημοτικής  Κοινότητας 
Πέρδικας κ. Σπύρος Ζωγράφος. 

     
Φωτογραφίες από την εκδήλωση θα βρείτε στο   παρακάτω  LINK  του „www.ipirotis.gr“  απ΄όπου  πήραμε και το παραπάνω 

κείμενο:  http://www.ipirotis.gr/perdika/antamoma_2012.html  Τις φωτογραφίες μας  τις έστειλε ο κ.Χριστόφορος Λαχανίδης 
 Η Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Ευρώπης τον ευχαριστεί  θερμά. 

 

Δημήτρης Κατσάνος 
Γενικός Γραμματέας  
Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης 
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